

『簿記の教科書1年生』（2014年10月25日初版発行）正誤表

2014年11月11日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
087ページ 右上	収益の増加= 左 (借方)に記入	収益の増加= 右 (貸方)に記入